

Конспект занятия: Новогодняя поделка - подвеска «Сказочный месяц». **Декорирование несколькими способами.**

Дата проведения занятия:

Цель: изготовление новогодней поделки, декорирование.

Задачи:

Обучающие - освоить практические навыки работы при изготовлении поделки, повторить правила безопасной работы с ножницами и иглой, познакомиться с основными понятиями композиционного построения объекта - композиционным моделированием;

Развивающие – развивать мелкую моторику рук, глазомер, эстетический вкус, фантазию, пробуждать любознательность в области декоративно-прикладного искусства, технической эстетики;

Воспитательные - воспитывать аккуратность, терпение.

Ход занятия.

Беседа.

Уже совсем скоро наступит самый долгожданный и волшебный праздник — Новый год. Это время, когда все от мала до велика окунаются в сказочную атмосферу и ждут чудес. Сейчас на магазинных полках можно найти большое разнообразие ёлочных игрушек на любой вкус, но они никогда не сравнятся с игрушками, которые вы сделаете своими руками.

Для своих поделок мы выбрали простую форму полумесяца, добавили немного цвета, искусственной хвои, ягодок, шишек, тесьмы... В итоге получились оригинальные и необычные ёлочная волшебные месяцы, которые навевают приятные воспоминания из детства. Полумесяцы можно оформить по-разному, поэтому включайте свою фантазию и создавайте сказку своими руками.

Практическая работа.

Для создания игрушки понадобится:

- заготовка полумесяц (можно вырезать из плотного картона);
- шпагат или жгутовая нить;
- клей пва;
- горячий клей;
- искусственная хвоя и ягоды, шишки натуральные и искусственные;
- акриловые краски;
- ленты разных размеров, пенопластовые шарики;
- фетровые листы для цветов.

Заготовку из плотного картона обматываем нитью. Затем с помощью губки наносим акриловую краску и глиттер по краям полумесяца.

Декор, его цветовые решения и выбор тех или иных материалов зависит от вашего вдохновения, фантазии.

Рассмотрим несколько вариантов изготовления сказочного месяца.

Рождественский ангел из органзовой ленты.

Для изготовления ангелочка нам понадобится:

- широкая и узкая лента (нарезанная и оплавленная по краям);
- большая бусина (можно использовать пенопластовый шарик);
- мелкие бусины или бисер, маленький колокольчик.

Можно добавить что-то свое.

Пуансеттия из фетра.

Этот цветок не спутаешь ни с каким другим. Его ярко-красные лепестки напоминают по своей форме остроконечную звезду, а время цветения припадает на новогодние и рождественские праздники. Не зря пуансеттию называют Рождественской звездой.

Красота пуансеттии вдохновляет на творчество. Ее можно сшить из фетра и использовать для декора елки, создания гирлянд, украшения подарков. Мы будем использовать пуансеттию в декоре новогоднего полумесяца.

Для того, чтобы сшить пуансеттию из фетра нам понадобится:

- мягкий красный или малиновый фетр;
- бисер для сердцевины;
- горячий клей;
- трафарет цветка.

Из фетра вырезаем детали цветка, соединяем горячим клеем все слои.

Из бисера делаем “семена-сердцевинки”. Цветок готов.

Новогодний полумесяц изготовить непременно стоит, так как любые тематические украшения — это волшебство, креатив, сказка в вашем доме, что нам так часто не хватает в обычной жизни.



